

**ERRATA AO EDITAL EDITAL
44/2023**

1) No Edital:

Onde se lê:
Cotação Prévia de Preços nº 044.2022

Leia-se:
Cotação Prévia de Preços nº 044.2023

Onde se lê:

6.2. Cronograma:

09/05/2023 - Abertura para envio dos currículos.
24/05/2023 - Prazo máximo para o recebimento dos currículos.
25/05/2023 e 26/05/2023 - Análise das candidaturas.
26/05/2023 - Publicação do resultado preliminar.
29/05/2023 e 30/05/2023- Prazo para recurso.
31/05/2023- Resultado final.

Leia-se:

6.2. Cronograma:

09/05/2023 - Abertura para envio das propostas.
24/05/2023 - Prazo máximo para o recebimento das propostas e documentos conforme item 4.
25/05/2023 e 26/05/2023 - Análise das propostas.
26/05/2023 - Resultado Preliminar da análise das propostas.
29/05/2023 e 30/05/2023 - Prazo para recurso.
31/05/2023 - Resultado final.

Itaguaí, 15 de maio de 2023.

**CONTATO@INSTITUTOCASADOPAI.ORG.BR
WWW.INSTITUTOCASADOPAI.ORG.BR**

